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Щодо прийняття рішення J
уповноваженою особою

Порядок денний:

І. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту б 
пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) (далі — 
Особливості), за предметом: «Послуги з висвітлення діяльності Ямпільської міської ради 
друкованими засобами масової інформації», Код ДК: 021:2015:79820000-8 - Послуги, 
пов’язані з друком відповідно до Єдиного закупівельного словника (далі •— Закупівля).

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в 
електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік є потреба у здійсненні Закупівлі.

Для здійснення закупівлі за предметом «Послуги з висвітлення діяльності 
Ямпільської міської ради друкованими засобами масової інформації» уповноваженою 
особою було оголошено проведення відкритих торгів (оголошення № UA-2024-01-05- 
000956-а).

На участь у торгах не було подано жодної тендерної пропозиції, у зв’язку з чим 
електронною системою закупівель відкриті торги були відмінені автоматично.

У замовника залишається подальша потреба у здійсненні закупівлі за предметом 
«Послуги з висвітлення діяльності Ямпільської міської ради друкованими засобами масової 
інформації». »

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів 
і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено відкриті торги через 
неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений 
замовником згідно з цими Особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 
закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, 
а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім 
вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні 
про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості 
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного 
віДсУтка^перевищення ціни тендерної пропозиції учасника .процедури закупівлі над 
очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений 
у тендерній документації.



З урахуванням викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з 
положеннями підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю за предметом 
«Послуги з висвітлення діяльності Ямпільської міської ради друкованими засобами масової 
інформації», шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

Таким чином, враховуючи Закон, з врахуванням підпункту 6 пункту 13, є 
необхідність у прийнятті рішення щодо здійснення Закупівлі шляхом укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару, тобто без використання електронної системи.

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ:

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 
для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей.

2. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та додатки до нього, 
а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до цього 
пункту не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору відповідно до 
вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону .

Уповноважена особа Анатолій ВОЛИНСЬКИЙ


